

青岛市体育局党组书记、局长,市体育总会主席车景华做客民生在线 申办高端赛事 打造“足球名城”



总局命名为第一批全民运动健身模范县(市、区)。下一步,市体育局将围绕党的二十大报告“加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国”的要求,锚准定位、加压奋进,努力办好人民满意的体育,加快推进体育强市建设,进一步提升全民健身公共服务水平。

加快推进体育强市建设,让更多高水平赛事活动落地是其中重要一环。当天的网谈中,有关赛事活动的内容备受关注。针对网友“2023年青岛市计划承办哪些大型体育赛事”的提问,车景华介绍,2023年青岛计划举办青岛马拉松、上合组织国家国际象棋比赛、男篮世界杯亚洲区预选赛等3项具有国际影响力的赛事,全国蹦床锦标赛、全国游泳锦标赛、CBA篮球赛等10余项国内高水平赛事。此外,还将继续突出“帆船之都”城市品牌,举办包括国际帆船周·

国际海洋节、“远东杯”国际帆船赛、克利伯环球帆船赛等在内的5项重大帆船赛事活动。对于网友“在家门口观看更多高水平赛事”的愿望,车景华表示,青岛近年来承办过许多世界级、国家级大赛,积累了承办大型体育赛事的经验。未来,青岛有信心也有能力承办更多更好的优质大型体育赛事,丰富岛城人民的精神文化生活。

卡塔尔世界杯激战正酣,有关足球的话题在网谈中热度颇高。针对有网友提出的“海牛升入中超后,会不会以青春足球场作为主场”的问题,车景华介绍,青岛海牛队目前的冲超形势比较好,青春足球场在年底竣工并投入使用后,市体育局将协助俱乐部加强与相关区市沟通,研究将其作为球队主场的可行性。有网友询问中国举办男足世界杯和2031年女足世界杯申办成功后落地青岛的可能性,车景华表示,申办世界杯足

球赛已写入《中国足球事业改革发展总体方案》,作为重点工作持续推进。青岛作为全国足球发展重点城市,拥有良好的足球基础和群众氛围,未来将会积极申办各级各类国际高端足球赛事,助力我市足球事业改革发展,打造“足球名城”。

交流过程中,网友关心最多的还是身边的健身场地设施。有网友询问弘诚体育场改造的进展情况,车景华表示,弘诚体育场改造是市体育局重点推进的工作任务,目前正在会同市发改委、财政局等部门共同研究推进项目立项审批、资金渠道等问题,各项工作正在积极推进。不少网友希望自己所在社区的健身场地加大开放力度、增设健身设施,车景华表示,市民可将相关诉求向属地教体局或所在社区、街道进行反映,经有关部门现场勘验后,将会把具备设置条件的列入建设计划,统筹安装建设。

(观海新闻/青报全媒体记者 张羽)

早报 11月24日讯 11月24日,青岛市体育局党组书记、局长,市体育总会主席车景华做客民生在线直播室,围绕“提升全民健身公共服务水平”主题与网友进行在线交流。

车景华介绍,今年以来,市体育局认真贯彻落实市委市政府决策部署,积极克服疫情带来的冲击,强化担当、主动作为,全市体育工作迈上了新台阶。先后在北京冬奥会和第25届省运会上取得优异成绩,获评“十四五”时期首批全国足球发展重点城市,城阳区被国家体育

早报 11月24日讯 共青团青岛市委近期在全市广泛开展2022年度青年文明号、杰出(优秀)青年岗位能手、青年突击队选树活动。

本次选树活动聚焦实体经济振兴与招商引资、城市更新和城市建设、作风能力提升、全国文明典范城市创建、优化营商环境、疫情防控等重点领域和重要任务,优先基层一线、侧重工作

实绩、突出引领作用。旨在发现、培育、推出一批坚持打头阵、当先锋、见行动的青年文明号,一批唯旗是夺、事争一流的青年岗位能手和一批勇于担当、敢于担重、敢于担险的青年突击队。通过典型选树,带动全市各行业各领域的青

年打开工作格局,拉高工作标杆,想为、敢为、能为、有为,与最优者对标、与最快者赛跑、与最强者比拼,争先创优、奋力赶超。促进全市更多基层团组织和青年团队聚焦党政所需和青年所盼,谋划、设计、推动工作,按照项目

化、机制化、平台化、品牌化工作思路务实功、出实招、求实效,不断彰显朝气蓬勃、锐意进取、敢于担当、勇于革新的精神风貌,锻造焕发共青团组织昂扬向上的时代风采。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 吴晓菲)

团市委启动系列青年品牌典型选树活动

慈善一日捐今年累计捐款2022万元

青岛市慈善总会昨举行集中捐款仪式 截至目前全市共有302家单位和个人参与活动

为推动全市慈善事业发展,发挥积极参与“慈善一日捐”单位的引领作用,11月24日下午,青岛市慈善总会举行了2022年青岛市“慈善一日捐”集中捐款仪式。市慈善总会会长王伟,副会长吴淑玲、曹勇,专职副秘书长盛梅及8个捐赠单位出席仪式。

2022年的“慈善一日捐”活动于5月20日启动以来,通过贯彻落实市委“作风能力提升年”活动,全市上下积极行动、踊跃参与、奉献爱心,今年7月12日和9月26日,市慈善总会组织了两次“慈善一日捐”集中捐款仪式,近30家单位参与。截至目前,全市共有302家单位和个人参与“慈善一日捐”活动,累计捐款2022万余元。本次集中捐赠仪式,青岛市公安局、青岛市卫生健康委员会、国家税务总局



11月24日,青岛市慈善总会举办“慈善一日捐”集中捐赠仪式。

青岛市税务局、山东港口青岛港集团有限公司、青岛市交通运输局、中车青岛四方机车车辆股份有限公司、青岛大学附属医院、青岛市国家安全局等8家单位进行了集中捐赠,共捐善款582万余元。其中,青岛市公安局捐款180万元,青岛市卫生健康委员会捐款132.65万元。

王伟指出,“慈善一日捐”作为青岛市精神文明建设和慈善事业重要的展示平台,对推动全市慈善事业发展发挥了引领和促进作用,希望社会各界、各方面力量,积极参与“慈善一日捐”活动,动员和组织一切社会力量和资源,以党的二十大精神为指引,不断宣传光大慈善理念,让慈善迸发出崭新的活力与能量。



扫码关注青岛市慈善总会公众号

荣华·梁连生美术馆开幕

11月16日上午,荣华·梁连生美术馆正式开馆。梁连生是中国当代著名油画家、水彩画家、国画家,国家一级美术师、教授,也是青岛市慈善总会常务理事,常年致力于慈善公益事业,为社会公益事业做出了突出的贡献。美术馆位于崂山区海信国际中心B座29楼,面向社会公众开放。青岛市慈善总会会长王伟,副会长吴淑玲、曹勇、孙涌,黄岛区人大常委会原副主任宋建萍等出席开馆仪式。

仪式上,王伟与梁连生共同为美术馆揭牌开馆并为美术馆开馆致辞。

王伟代表青岛市慈善总会向荣华·梁连生美术馆的开馆表示祝贺,他指出,梁连生是德艺双馨的老艺术家,他在70岁生日之际创作了100幅画作无偿捐赠给市慈善总会,支持青岛市慈善事业发展,展示了梁连生崇高的艺术修养和人格魅力。

梁连生在致辞中讲到,少年时作画是因为爱好,青年时期作画是为了生计,现在自己已经年过七旬,作画就是为了奉献社会、回馈社会,尽己所能帮助他人。他希望通过自己的艺术创作,为传播传统文化、传递社会正能量贡献力量。

“春节送温暖”济困项目启动

为帮助西海岸新区辖区困难群众度过温暖祥和的春节,西海岸新区慈善总会自2022年11月22日至2023年1月6日在辖区实施2023年度“春节送温暖”济困项目。

此次“春节送温暖”济困项目,西海岸新区慈善总会将联合社会各界爱心人士采取走访慰问、银行代发相结合的方式为困难群众送温暖。辖区因患重大疾病支付高额医疗费用或遭遇不可抗拒的突发事件而造成家庭生活特别困难且最近一年内未获得过慈善救助者,可于12月9日前向户籍所在村(居)慈善工作站或在慈善分会(基金)提出申请,西海岸新区

慈善总会本着“公开、公正、透明、及时”的原则,综合申请人的医疗花费、家庭实际困难程度等状况,给予最高2万元慈善救助。

今年以来,西海岸新区慈善总会紧贴困难群众所想所盼,努力丰富慈善募捐形式,持续拓展慈善惠民资源,支出善款1550.4万元实施乡村振兴、扶危济困、助学兴教等慈善项目惠及新区各类群体,有效推动西海岸新区慈善事业高质量发展。

本组撰稿摄影 观海新闻/青岛早报记者 孙启孟 通讯员 于晶